



## **В Московской области перед судом предстанет исполнительный директор и учредители коммерческой фирмы, обвиняемые в хищении денежных средств ЗАО «Тепло РКК «Энергия»**

Следственными органами Следственного комитета России по Московской области завершено расследование уголовного дела в отношении исполнительного директора и учредителя ООО «Консультант», обвиняемых в совершении мошенничества в особо крупном размере (ч.4 ст. 159 УК РФ).

Следствием установлено, что с октября 2013 по апрель 2014 года помощник президента открытого акционерного общества «Ракетно-космическая корпорация «Энергия» имени С.П. Королева (далее ОАО «РКК «Энергия»), совместно со своим знакомым, а также с исполнительным директором и учредителями ООО «Консультант», действуя группой лиц по предварительному сговору, незаконно, используя свое служебное положение, совершили хищение денежных средств ЗАО «Тепло РКК «Энергия» на общую сумму более 21 млн рублей путем заключения фиктивных договоров на оказание консультационных и информационных услуг. После перевода на расчетный счет компании денежные средства были обналичены и распределены между участниками преступной группы.

Уголовные дела в отношении помощника президента ОАО «РКК «Энергия» и его знакомого были выделены в отдельное производство, поскольку с обвиняемыми было заключено досудебное соглашение. В настоящее время уголовные дела рассматриваются по существу в суде.

Расследование уголовного дела в отношении исполнительного директора и учредителей ООО «Консультант» завершено, в ближайшее время оно также будет передано в суд для рассмотрения по существу.

27 Ноября 2020



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1518487>